

Français Guide de l'utilisateur simple

• La couleur et l'aspect du produit peuvent varier en fonction du modèle, et le contenu dans le manuel peut être modifié sans préavis pour des raisons d'amélioration des performances.

* Téléchargez le mode d'emploi du site Web de Samsung pour de plus amples informations. Reportez-vous aux descriptions de la page précédente.

Vérification des composants

(1) Guide de l'utilisateur simple (2) Carte de garantie (Non disponible dans certains pays) (3) Guide réglementaire (4) Rationnel d'alimentation (5) Câble OCM (6) Vis (M4 x L6) (7) Chiffon de nettoyage

Si l'un manque le moindre composant, contactez le revendeur auprès duquel vous avez acheté le produit.

Les composants peuvent être différents suivant la région.

Installation des boîtiers

• Faites appel à un fournisseur de service d'installation professionnel. Pour plus d'informations concernant l'installation, contactez le revendeur auprès duquel vous avez acheté le produit.
• Ne touchez pas les composants internes du boîtier.
• Pour plus d'informations sur comment installer le kit de châssis, reportez-vous au mode d'emploi qui l'accompagne.
• Samsung ne peut être tenue responsable de tout dommage au produit et de toute blessure aux utilisateurs ou autres qui pourraient se produire lors de l'installation par les propres utilisateurs.

Retirer les protections

Avant l'installation, retirez le support de sécurité.

Précautions lors de la manipulation des boîtiers

* Les objets métalliques risquent d'adhérer à la surface frontale du boîtier à cause de leur magnétisme.

* Ne touchez pas les protections, veillez à ne pas exposer le produit à des chocs ou des vibrations externes.

Assurez-vous que le produit ne tombe pas à une hauteur quelconque.

1 [Faites attention à ne pas endommager la LED] Veillez à ne pas exposer le produit à des vibrations ou des chocs externes quand il est couché à plat sur le sol.

2 [Faites attention à ne pas endommager les angles] Prenez des précautions supplémentaires pour veiller à ce que les angles du boîtier ne soient pas endommagés.

3 [Faites attention à ne pas endommager la LED] Après la suppression des protections, ne pas placer le produit sur le sol avec la LED vers le bas.

4 [Faites attention pour éviter d'endommager la LED à cause de l'électricité statique] Ne pas toucher le produit sans des gants anti-statiques.

- Veillez à porter des gants antistatiques lorsque vous touchez le produit.

* Ce périphérique est un appareil numérique de Classe B.
* Pour les spécifications détaillées de l'appareil, veuillez visiter le site Web de Samsung.

Ελληνικά

Απλό εγχειρίδιο χρήσης

* Το χρώμα και η εμφάνιση ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με το προϊόν. Το περιεχόμενο αυτού του εγχειρίδιου μπορεί να αλλάξει χωρίς προειδοποίηση, για λόγους βελτίωσης της απόδοσης.

* Παραμoτιποιήστε λήψη του εγχειρίδιου χρήσης από τον παρακάτω ιστότοπο της Samsung για περισσότερες λεπτομέρειες. Ανατρέξτε στις περιγραφές που θα βρείτε στην προηγούμενη σελίδα.

Έλεγχος των μέρων

(1) Απλό εγχειρίδιο χρήσης (2) Κάρτα εγγύησης (Δεν διατίθεται σε ορισμένες περιοχές) (3) Οδηγός κανονισμού (4) Καλωδίο προεκτάσεσ τροφολοσίας (5) Καλωδίο OCM (6) Βίδες (M4 x L6) (7) Πανάκι καθαρισμού

Επιφυλονήστε με το κατάστιχο από όπου αγοράσατε το προϊόν εάν λείπουν κάποια μέρη.

Τα μέρη ενδέχεται να διαφέρουν σε διαφορετικές περιοχές.

Εγκατάσταση περιβλήματων

* Βεβαιώστε ότι η εγκατάσταση γίνεται από επαγγελματία τεχνικό. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εγκατάσταση, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν.
• Ne touchez pas les composants internes du boîtier.
• Pour plus d'informations sur comment installer le kit de châssis, reportez-vous au mode d'emploi qui l'accompagne.
• Samsung ne peut être tenue responsable de tout dommage au produit et de toute blessure aux utilisateurs ou autres qui pourraient se produire lors de l'installation par les propres utilisateurs.

Αφαίρεση προστατευτικών στριγμάτων

Αφαιρέστε το βραχίονα ασφαλείας προτού προχωρήσετε στην εγκατάσταση.

Προφυλάξεις κατά το χειρισμό των περιβλήματων

* Βεβαιώστε να προσοκλήθηουν μεταλλικά αντικείμενα στην μπροστινή επιφάνεια των περιβλήματός λόγω του μαγνητικού τους πεδίου.

* Ne touchez pas les protections, veillez à ne pas exposer le produit à des chocs ou des vibrations externes.
Assurez-vous que le produit ne tombe pas à une hauteur quelconque.

1 [Faites attention à ne pas endommager la LED] Veillez à ne pas exposer le produit à des vibrations ou des chocs externes quand il est couché à plat sur le sol.

2 [Faites attention à ne pas endommager les angles] Prenez des précautions supplémentaires pour veiller à ce que les angles du boîtier ne soient pas endommagés.

3 [Faites attention à ne pas endommager la LED] Après la suppression des protections, ne pas placer le produit sur le sol avec la LED vers le bas.

4 [Faites attention pour éviter d'endommager la LED à cause de l'électricité statique] Ne pas toucher le produit sans des gants anti-statiques.

- Veillez à porter des gants antistatiques lorsque vous touchez le produit.

* Ce périphérique est un appareil numérique de Classe B.
* Pour les spécifications détaillées de l'appareil, veuillez visiter le site Web de Samsung.

* Αυτή η συσκευή είναι μια ψηφιακή συσκευή τζέις Β.
* Για λεπτομερείς προδιαγραφές της συσκευής, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Samsung.

Magyar

Egyszerű Felhasználói Útmutató

* A termék színe és megjelenése a típusától függően eltérhet, és az előzőekben tartalma a teljesítmény javítása érdekében előzetes értesülés nélkül módosulhat.

* További információért töltse le a felhasználói kézikönyvet az alábbi Samsung weboldáról. Lásd a leíráskor az előző oldalon.

Az alkatrészek meglétének ellenőrzése

(1) Egyszerű Felhasználói Útmutató (2) Garanciaakártya (Nem mindenhol érhető el) (3) Szabályozó útmutató (4) Hosszabbító tápkábel (5) OCM kábel (6) Csavar (M4 x L6) (7) Tiszító rongy Ha bármelyik alkatrész hiányzik, forduljon a forgalmazóhoz. Az alkatrészek térségenként eltérhetnek.

A kijelzőegységek telepítése

• A felszereléssel kapcsolatos további információkért szolgáltatóra bizza. A felszereléssel kapcsolatos további információkért forduljon a kereskedőhöz, amelytől a terméket vásárolta.
• A készüléket a gyártó által biztosított keretkészlettel szerelje fel. A keretkészlet felszereléséről bővebben az alhoz mellékelt használati útmutatóból tájékozódhat.
• A Samsung nem vállal felelősséget a készülőbelek kezeletkezéért, illetve a felhasználók vagy mások sérüléséiért, ha a felhasználók saját maguk szerelik fel a készüléket.

A védőkeretek eltávolítása

A felszerelés megkezdése előtt távolítsa el a biztonsági konzolt.

A kijelzőegységek kezelése során szükséges óvintézkedések

• A fém tárgyak feltapadhatnak a szekrény elülső felszínére, annak mágnességével.

• Ha egy fém tárgy feltapad, akkor távolítsa el egy mágnes vagy légrugós használatával. Legyen óvatos, amikor a fém tárgyakat mágnessel távolít el, mivel a mágnes leeshet a készülékre.

• Úgyeljen arra, hogy ne tartson kézzel mágneskártyákat, mert a mágnesség hatására lehet ezekre a kártyákra.

1 [Vigyázzon arra, hogy a termék ne érje külső útés és ne essen le] A védőkeretek eltávolítását követően figyeljen arra, hogy a termék ne legyen külső ütésnek vagy vibrációnak kitéve.

Ugyeljen arra, hogy a termék semmilyen magasságból ne essen le.

2 [Vigyázzon, hogy a LED ne sérüljön meg] Vigyázzon, hogy a termék ne érje vibráció vagy külső ütés, miközben a padlón fekszik.

3 [Vigyázzon, hogy a sarkok ne sérüljenek meg] Fordítson különös figyelmet arra, hogy a kijelzőegységek sarkai ne sérüljenek meg.

4 [Vigyázzon, hogy a LED ne sérüljön meg] A védőkeretek eltávolítását követően ne helyezze a terméket LED felőli oldalával lefelé a padlóra.

5 [Úgyeljen arra, hogy a LED felőli oldalt ne érje sztatikus kisülés] Ne érjen a termékhez antistatikus védőkesztyű nélkül.

- A termék megérintésekor mindenképpen viseljen antistatikus kesztyűket.

* Ez a készülék a B osztályba tartozó digitális készülék.
* Az eszközök részletes műszaki adataitért látogasson el a Samsung honlapjára.

Italiano

Guida dell'utente facile

• Il colore e l'aspetto possono variare a seconda del prodotto, inoltre i contenuti del manuale sono soggetti a modifica senza preavviso allo scopo di migliorare le prestazioni del prodotto.

* Per ulteriori informazioni, è possibile scaricare il manuale utente dal seguente sito Web di Samsung. Fare riferimento alle descrizioni riportate alla pagina precedente.

Verifica dei componenti

(1) Guida dell'utente facile (2) Garanzia (Non disponibile in alcuni paesi) (3) Guida alle normative vigenti (4) Prolunga di alimentazione (5) Cabo OCM (6) Vite (M4 x L6) (7) Panno per la pulizia Se alcuni componenti risultassero mancanti, rivolgersi al punto vendita presso il quale è stato acquistato il prodotto. I componenti possono variare in base alla località.

Installazione dei pannelli

• Far eseguire l'installazione a un installatore professionista. Per ulteriori informazioni sull'installazione, contattare il rivenditore da cui è stato acquistato il prodotto.

• Installare il pannello utilizzando il kit di montaggio fornito dal produttore. Per maggiori informazioni su come installare il kit di montaggio, consultare il manuale utente fornito con esso.

• Samsung non sarà ritenuta responsabile di eventuali danni al prodotto o lesioni personali avvenuti durante l'installazione del prodotto da parte degli utenti stessi.

Rimozione dei bordi protettivi

Rimuovere la staffa di sicurezza prima di procedere all'installazione.

Precauzioni nel trattamento dei pannelli

* Gli oggetti di metallo potrebbero aderire alla superficie frontale del pannello a causa del suo magnetismo.

* Qualora un oggetto di metallo vi aderisse, utilizzzare un magnete o una pistola ad aria per rimuoverlo. Prestare attenzione quando si rimuovono oggetti di metallo tramite un magnete, in quanto quest'ultimo potrebbe separare il modulo dal pannello.

* Prestare attenzione anche si avvicinato carte a banda magnetica, in quanto potrebbero essere interessate dal magnetismo.

1 [Precauzioni per evitare urti esterni e caduta del prodotto] Dopo aver rimosso i bordi protettivi, fare attenzione a non esporre il prodotto a urti esterni o vibrazioni.

Assicurarsi che il prodotto non cada da nessuna altezza.

2 [Precauzioni per evitare danni al LED] Attenzione a non esporre il prodotto a vibrazioni o urti quando è appoggiato orizzontalmente sul pavimento.

3 [Precauzioni per evitare danni agli angoli] Prestare la massima attenzione per assicurarsi che gli angoli dei pannelli non vengano danneggiati.

4 [Precauzioni per evitare danni al LED] Dopo aver rimosso i bordi protettivi, non appoggiare il prodotto sul pavimento con lo schermo LED rivolto verso il basso.

5 [Precauzioni per evitare danni allo schermo LED dovuti alla staticità] Pieskarieties izstrādājumiem tikai ar antistatiskiem cimdiem.

* Non toccare il prodotto senza guanti antistatici.

* Assicurarsi di indossare guanti antistatici prima di toccare il prodotto.

* Questo dispositivo è un apparecchio digitale di Classe B.

* Per le specifiche dettagliate del dispositivo, visitate il sito Web Samsung.

Latviešu

Īsā lietotāja rokasgrāmata

* Atkarībā no izstrādājuma tās krāsa un izskats var atšķirties, un veikspējas uzlabošanas nolūkos rokasgrāmatas saturs var tikt mainīts bez iepriekšējas brīdinājuma.

* Lai iegūtu papildinformāciju, lejupielādējiet lietotāja rokasgrāmatu no tālāk norādītās Samsung tīmekļa vietnes.

Skatiet aprakstu iepriekšējā lapšss.

Sastāvdaļu pārbaude

(1) Īsā lietotāja rokasgrāmata (2) Garantijas karte (nav pieejams dažās atbrašanās vietās) (3) Normatīvā dokumentācija (4) Strāvas vadu pagarinātājs (5) OCM kabelis (6) Skrūves (M4 x L6) (7) Tīrīšanas drāna Ja kāda no izstrādājuma sastāvdaļām trūkst, sazinieties ar tā pārdevēju. Dažādās atbrašanās vietās sastāvdaļas var atšķirties.

Nodalījumu uzstādīšana

• Uzstieiet uzstādīšanu profesionālam uzstādīšanas pakalpojumu uzdevim. Lai saņemtu plašāku informāciju par uzstādīšanu, sazinieties ar izplatītāju, no kura iegādājāties uzstādījumu.

• Uzstādīt nodalījumu, izmantojot ražotāja nodrošināto ietvara komplektu. Papildinformāciju par ietvara komplekta uzstādīšanu skatiet tā komplektācijā iekļautajā lietotāja rokasgrāmātā.

• Samsung neuzņemas atbildību par izstrādājuma bojājumiem vai lietotājam citām personām radītajiem savainojumiem, kas var rasties, ja lietotājs pats uzstāda izstrādājumu.

Aizsargkroneiņu noņemšana

Pirms uzstādīšanas noņemiet drošības kronsteiņu.

Piesardzības pasākumi darbā ar nodalījumiem

* Nodalījumi ar magnētiskš, tāpēc pie tā priekšējās virsmas var pieļiēt metāla objektus.

* Ja pieļiit kāds metāla objekts, izmantojiet magnētu, lai to noņemtu.

* Ja priļimpa metālinis daļiņas, nuimkiet jš naudomētinis daļiņas arba pneimatisku drošību. Būkite atsargš, je metālinis daļiņas nuimate naudomētinā magnetā, nes dēļ jo nu spintos gali atšķirties materiāli.

* Būkite atsargš, je koreļtes su magnetne juosteļa laikoms ardi viena tikas, nes magnetai gali paveikt šīs korķes.

1 [Saugokite gaminį nuo išorinių smūgių ir išmetimų] Nuēmē apsaugines gembes apsaugokite gaminį nuo išorinių smūgių ar vibrāciju.

Pasirūpinkite, kad montavimo darbus atliktų kvalifikuoti montavimo paslaugu teikējo darbuotoji. Dēļ šīs sēsnes informāciju lasiet montāvīmā rokasgrāmātā, no kura iegādājāties uzstādījumu.

2 [Būkite atsargš, je metālinis daļiņas nuimate naudomētinā magnetā, nes dēļ jo nu spintos gali atšķirties materiāli.

3 [Saugokite gaminį nuo išorinių smūgių ir išmetimų] Nuēmē apsaugines gembes apsaugokite gaminį nuo išorinių smūgių ar vibrāciju.

Pasirūpinkite, kad gaminys nenukrīstų šī bet kokio aukšķio.

4 [Būkite atsargš, je nepažeistumēte LED] Pirms uzstādīšanas nodalījumu vibrācijām vai ārējiem triecieniem, kad tas atrodas uz grīdas.

5 [Būdinājums nesabojāt stūrus] Esiet īpaši piesardzīgs, lai nesabojātu nodalījuma stūrus.

6 [Būdinājums nesabojāt LED elementus] Pēc aizsargkroneiņu noņemšanas nenovietojiet izstrādājumu uz grīdas ar LED ekrānu uz leju.

7 [Būdinājums novērst statiskās elektrības izraisītos LED bojājumus] Pieskarieties izstrādājumiem tikai ar antistatiskiem cimdiem.

* Ne touchare il prodotto senza guanti antistatici.

* Assicurarsi di indossare guanti antistatici prima di toccare il prodotto.

* Questo dispositivo è un apparecchio digitale di Classe B.

* Per le specifiche dettagliate del dispositivo, visitate il sito Web Samsung.

Latviešu

Īsā lietotāja rokasgrāmata

Slovenščina

Preprosti uporabniški priročnik

• Barva in videz se lahko razlikujeta glede na izdelek, vsebina priročnika pa se lahko spremeni brez predhodnega obvestila z namenom izboljšave učinkovitosti delovanja.

* Za nadaljnje informacije prenesite uporabniški priročnik s tega spletnega mesta Samsung. Ogledajte si opis na prejšnji strani.

Pregled komponent

(1) Preprosti uporabniški priročnik (2) Garancijska kartica (ni na voljo povsod) (3) Pravna navodila (4) Podaljšek napajalne kable (5) Kabel OCM (6) Vijak (M4 x L6) (7) Krpica za čiščenje Če katere koli komponente manjkajo, se obrnite na ponudnika, pri katerem ste izdelek kupili. Komponente se lahko razlikujejo glede na lokacijo.

Nomeščanje računalnikov

• Namestitve prepustite usposobljenemu strokovnjaku. Za več informacij o namestitvi se obrnite na prodajalca, pri katerem ste kupili izdelek.

• Za namestitve računalnika uporabite ogrodje, ki ga je priložil proizvajalec. Več informacij o namestitvi ogrodja poiščite v priloženem uporabniškem priročniku.

• Podjetej Samsung ni odgovorno za morebitne poškodbe izdelka ter telesne poškodbe uporabnikov in drugih oseb, ku katerih lahko pride, če uporabniki izdelek namestijo sami.

Odstranjevanje zaščitnih nosačev

Pred namestitvijo odstranite varnostni nosilec.

Varnostni ukrepi pri ravnanju z računalniki

* Zaradi magnetizma se lahko kovinski predmeti prilepijo na sprednji del računalnika.

* V tem primeru predmete odstranite z magnetom ali zračno pištolo.

Pri odstranjevanju kovinskih predmetov z magnetom bodite previdni, saj lahko magnet odstrani modul iz računalnika.

* Pazite, da kartic z magnetnim zapisom ne držite preblizu, saj lahko magnetizem povleče vanje.

* [Ukrep, ki preprečuje znanje udarce in padanje izdelka na tla] Ko odstranite zaščitne elemente, pazite, da izdelek ni izpostavljen zunanjam udarcem ali tresenju.

Zagotovite, da izdelek ne pade na tla z nobene višine.

1 [Ukrep, ki preprečuje poškodbe zaslonā LED] Pazite, da izdelek ni izpostavljen tresenju ali zunanjim udarcem, ko je postavljen ravno na tla.

2 [Ukrep, ki preprečuje poškodbe robnih površin] Posobno pazite, da ne pride do poškodb robnih površin računalnika.

3 [Ukrep, ki preprečuje poškodbe zaslonā LED] Ko odstranite zaščitne elemente, izdelka ne postavite na tla z navzdol usmerjeno lučko LED.

4 [Ukrep, ki preprečuje poškodbe lučke LED zaradi statične elektrike] Izdelka se ne dotikajte brez protistatčnih rokavic.

* Ko se dotikate izdelka, morate nositi antistatične rokavice.

* Naprava je digitalni aparat razreda B.

* Podrobnejše tehnične podatke o napravi lahko najdete na spletnem mestu podjetja Samsung.

Lietuvių kalba

Trumpas naudotojo vadovas

* Atsižvelgiant į gaminį, spalva ir išvaizda gali skirtis, o siekiant pagerinti kokybę šio vadovo turinys gali būti keičiamas be išankstinio įspėjimo.

* Jei reikia išsamesnės informacijos, iš „Samsung“ svetainės atsisiųskite naudotojo vadovą.

Žr. ankstesniamie puslapyje pateikiamas aprašymus.

Sudedamųjų dalių tikrinimas

(1) Trumpas naudotojo vadovas (2) Garantijos kortelė (Neprieinama kai kuriose vietovėse) (3) Nustatymų vadovas (4) Ilginamasis maitinimo laidas (5) OCM laidas (6) Varžtas (M4 x L6) (7) Valymo servetėlė

Jeigu trūksta sudedamųjų dalių, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote šį gaminį.

Sudamosios dalys skirtinguose regionuose gali būti skirtingos.

Korpusu montavimas

• Pasirūpinkite, kad montavimo darbus atliktų kvalifikuoti montavimo paslaugu teikėjo darbuotoji. Dēļ šīs sēsnes informāciju lasiet montāvīmā rokasgrāmātā, no kura iegādājāties uzstādījumu.

• Uzstādīt nodalījumu, izmantojot ražotāja nodrošināto ietvara komplektu. Papildinformāciju par ietvara komplekta uzstādīšanu skatiet tā komplektācijā iekļautajā lietotāja rokasgrāmātā.

• Samsung neuzņemas atbildību par izstrādājuma bojājumiem vai lietotājam citām personām radītajiem savainojumiem, kas var rasties, ja lietotājs pats uzstāda izstrādājumu.

Apsauginių gembių nuėmimas

Prieš tęsdami montavimo darbus nuimkite apsauginį laikiklį.

Atsargumo priemonės naudojant korpusus

* Dēļ priekinio spintos paviršiaus ismagnetinimo, prie jo gali lipti metaliniai daļiņai.

* Ja priļimpa metālinis daļiņas, nuimkiet jš naudomētinis daļiņas arba pneimatisku drošību. Būkite atsargš, je metālinis daļiņas nuimate naudomētinā magnetā, nes dēļ jo nu spintos gali atšķirties materiāli.

* Būkite atsargš, je koreļtes su magnetne juosteļa laikoms ardi viena tikas, nes magnetai gali paveikt šīs korķes.

1 [Saugokite gaminį nuo išorinių smūgių ir išmetimų] Nuēmē apsaugines gembes apsaugokite gaminį nuo išorinių smūgių ar vibrāciju.

Pasirūpinkite, kad gaminys nenukrīstų šī bet kokio aukšķio.

2 [Būkite atsargš, je nepažeistumēte LED] Pirms uzstādīšanas nodalījumu vibrācijām vai ārējiem triecieniem, kad tas atrodas uz grīdas.

3 [Saugokite gaminį nuo išorinių smūgių ir išmetimų] Nuēmē apsaugines gembes apsaugokite gaminį nuo išorinių smūgių ar vibrāciju ar išmetimų.

4 [Būkite atsargš, je nepažeistumēte LED] Prieš uzstādīšanu nodalījumu vibrācijām vai ārējiem triecieniem, kad tas atrodas uz grīdas.

5 [Saugokite gaminį nuo pažeidimų kampuose] Iškūtes papildomai atsargos priemonių, kad nebūtų pažeisti korpuso kampai.

6 [Būkite atsargš, kad nepažeistumēte LED] Nuēmē apsaugines gembes nedėkite gaminiū ant grindų LED ekrānu i pačāji.